Heiiman B.IO., Mopo3sos I1.B. TeopeTndeckrue OCHOBBI 3I€KTPOTEXHUKU: METO/IbI U IPUMEPHI PELICHUS 3a4a4.
Yacte 1, HI'TY, 2016

INPUMEHEHUE MATEMATHYECKOW MPOI'PAMMHOM CPEJIbI
MathCAD IIPU PACUETAX PEKHMOB PABOTbBI TPEX®A3HBIX
HNENEN

C 1enpi0 yCKOpEHHsI Tpoliecca paciyeTa pacCMOTPUM OCHOBHBIE BOBMOXKHOCTH M TIPUEMBI PaOOTHI
B Maremarndeckoil mporpammuoii cpexe MathCAD mpu pacdere pexkxumoB paboTel Tpex(asHBIX
Hernel CHHYCOHUJIAIbHOTO TOKA.

3agaua 1

K tpex¢aznomy reneparopy ¢ pasusimu 3/1C Ey =220B noaxmodeHa cuMMETpUYHAs HAIPY3Ka,

coenMHeHHas 3Be3oi (puc. 1). OmpenenuTs KOMIUICKCH ICHCTBYIOUIMX 3HAUYCHHH TOKOB B (paszax
Harpy3Kd, €clIM KOMIUIEKCHbIe comnpoTusieHus (a3 Harpysku Z,=2Z,=Z.=30-j300Mm,

conporuBienus auHuM Z =5+ [5OM. PaccunTaTh MOIIHOCTB, JOCTaBIAEMYIO TEHEPATOPOM MU
pacxoyeMylo B Harpy3Ke, HOTepU MOIIHOCTH B JIMHUH.

A la Z, a

Pemenne
[Mpumep BeramcIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD:

1. BBOA UCXOAHBIX AaHHBIX D 1= /=1  a = el '20ded

daznan 30C renepatopa, B : Eq] =220
KomrnekcHble conpotuBneHua, OM: 7, = 5+ -5
Zy=30-j30 Z,:=30-j-30 Z.:=30-]-30 2 KomnnekcHble S[IC a3 reHeparopa, B
Ep = Eq]-ei'[]deg Eg:= az-EA Ec=aEp
Ep =220 Eg=-110-190.5] Eg=-110+190.5] 3. Conpotuenenus a3, Om:
Ip=7n+74 g=7Iq+ 7y Io=1In+ 7,
Zp = 35-25 Zg = 35- 25 Lo =35-25)
4. KoMnnexkce! ecTBYOWNY 3HAYEHIA NMHEAHBIX ((Da3HbIX) TOKOB, A !

Ea 2
UnN =0 |A = Z_ 'B =a "A 'C = a-IA
A

lp =416+297 Ig=048-509 Iz=-466+2.12]

Moayfb, A X lla| = 511 | = 5.11 ic| =511
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arg(! arg(| arg(l-)
aprymeHT, rpaq . (' A'] =355 (' B'] =845 llc = 155.5
deg deg deg

5. MowHocTb, AocTaBnAemMan TpexdasHbiM reHepaTopom |

aKTMBHAaA MOWHOCTL, BT : P, = S-Re[‘EA-E]
P, = 2.75x 10°
peakThBHAA MOLWHOCTL, BAp - Qr = 3-Im['EA-E_]

Q, = -1.96x 10°

NonHasm MOLWHOCTL reHepaTopa, BA: S, = !Prz + Qr2

S: = 3.38x 107
6. MoWHoCTE, pacxogyemas B Harpyake, BT P = Re[B-( “A‘ _]E-Za]
P, = 2.35x 10°
7. MolWHoCTb NoTepb B NUHMM , BT Pn= Re[S-( ||A| .]E-Zn]
P, = 392.432

3agauya 2

K cummerpuunomy TtpexdasHomy renepatopy c ¢asuoir DC E, =120B mnoaxmoucha

HECHMMETPHYHAsT HArPy3Ka, COSJANHEHHAs 3BE3/I01 ¢ HEUTpaIbHBIM MPOBOAOM (puc. 2). OnpenenuThb
MOKa3aHUs TMPHOOPOB DIJIEKTPOMATHUTHONW CHCTEMBI, YCTAaHOBJICHHBIX B IEMH, MOIIHOCTB,
JIOCTABISIEMYI0 TEHEpaTopoM, ¥ AaKTUBHYIO MOIIHOCTh, pPAaCXOQyeMyld B Harpyske, eciiu
COIPOTHUBICHUS JIMHEHHBIX NPOBOAHUKOB X =150M, Helfrpanu I3 =200M u KOMIUIEKCHbIE

comporuBnenus ¢a3 Harpysku Z, =250+ j1500m, Z,=100-j600m, Z.=50-j300Mm.
BrImmoTHUTE MPOBEPKY pacdeTa cocTaBIeHHEM OajlaHca MOITHOCTEH.

Pemienue
IIprMep BBIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanmn3oBanHoro B cpeae MathCAD:
1. BBOA MCXOOHLIX AAHHBIX: |:=+/-1 a:= el 12029 dasnan 30C renepartopa, B qu =120
KomnnekcHele conpoTuenenus, Om: - X = j-15  r1p:= 20

7y = 250+j-150 Zp = 100-].60 Z;:=50-]-30 2 Komnnekchbie 3MC thas renepatopa, B:
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EB = az-EA EC = a-EA
Ec = -60+103.9] 3. ConpoTtuenenus das, Om:

EA = Eq]-ej.mmg
Eg = —60 - 103.9]

ZB = XL+ Zb ZC = XL+ ZC

Ea = 120
ZAZ=XL+Za
Zpn=250+165] Zg=100-45  Zn=50-15

In In Z
A B C Uy = —17.77 + 5.02]

4. HanpaAxeHwe cMmelleHuA HeiTpanu, B:
5. KomMnnekck! AeCTBYWMX 3HAYEHWA MMHEAHLIX ((a3Hex) TOKOB, A

o
Ig {c

g
A Zn
Ig = 0.06 - 1.06j lo = -1.32 + 1.58]

. Ea” O 5

lp = 0.37 - 0.27]
- Unn .
6. TOK B HEWTpaneHOM NpoBoae, A: Iy = —— Iy =-0.888+0.251]
o
amMnepmMeTpoR, A:
A2 = ||B|
Ag =1.07

AO = ||N|

A3 = ||C|
Ag = 0.92

A1 = ||A|
7. Moka3aHuA Npnbopos: A1 =046 Az = 2.06
Vo= |U|"IN‘
V =18.48
8. MoLHOCTL, AocTaBnAemMan TpexdasHbiM reHepaTopom:
Pr:= RelEplp + Eg-lg + Ecilc)

395.74

BONLTMETPA, B:

AKTMBHAS MOLLHOCTL, BT:

Pr
peakTuBHanA MOWHOCTE, BAp: Qr = Im(EA-E+ EB-E + ECE]
Qr = -79.81

nonHaa MOLWHOCTEL reHepaTopa, BA: Sp = "Pr2+Qr2

S, = 403.71

9. AKTUBHaA MOLIHOCTL, PACXOOyeMan B Harpyake, BT
Py = Rel (JIa])*Za+ (8] 20+ (] *2c |
P, = 3787
10. lNpoeepka pacyeTa cocTaBneHnem BanaHca MoWHOCTeR
S, = Ep-la+ Eg-lg + Ectlc

MOLLHOCTE, A0CTaBnAemMan B cuctemy, BA :

Sp = 395.74 - 79.81j
MOLHOCTL, NoTpebnaeman B cucTeme, BA :

Snor = (1]} 2a + (J6] 228 + (ol -2c + (1o

Snor = 395.74 - 79.81]



Heiiman B.IO., Mopo3sos I1.B. TeopeTndeckrue OCHOBBI 3I€KTPOTEXHUKU: METO/IbI U IPUMEPHI PELICHUS 3a4a4.
Yacte 1, HI'TY, 2016

3amaua 3
HecummerpuuHnas Harpyska, COSJUHEHHAsl 3BE37I0H ¢ HEHTpaJbHBIM IPOBOJIOM, HMOAKIIOUCHA K
3aKUMaM TpexdasHoro ucrounnka ¢ QasupiM HampspkenueM Uy =240B  (puc. 3). Onpenenuts

TIOKa3aHMs. aMIIEPMETPOB SJIEKTPOMArHUTHOH CHCTEMBI B KaXmoi (ase Harpy3ku M HEHTPalbHOM
nposoze, ecau I =1000m, X =1500Mm, X; =500Mm .

A LA

B

: s ~ixc X
C : Ic _o/\\/
Y ®

P

N

s
3

Puc. 4

Puc. 3

Pemenue
[IprMep BBIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD:

1. Beol WCXOOHBIX AaHHBIX | = +/—1 a:= é'mudeg

dazHoe HanpAKeHe UCTOYHKKA, B: Uf_:0 = 240
ConpoTuenenna gaz, OmM: r:= 100 X =130 X =230

2. KomnnekcHele HanpameHrs (a3 CToYHKa, B:

UA = Uq]-ej.odeQ UB = az-UA UC = a-UA
Up =240 Ug = —120 - 207.gj Uc = —120 + 207.8]
3. KomnneKkckl 0eCTBYOWMK 3HAYEHWA NMMHEAHBIX ((Da3HbIX) TOKOB, Al
Ip = % g = —UB -~ = —UC
Ia =24 Ig=-139+08] Io=-416-24]
Moayns, A la| =24 | = 1.6 ic| = 48
arg(la) arg(Ig) arg(l~)
apryverr. pag; —OVA) _ Us) _ le) _ e
deg deg deg
4. TOK B HeATpankeHOM npoeoae, A: N=Ila+g+Ic Iy = =314 - 1.6]
MOyMe, A "N‘ =35
arg(|
aprymeHT, rpag; E‘ N'] =-153
deg

Mposepka: Iy +Ig+lc—ly =10

5. MNoKazaHuA amnepmeTpoB, Al
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A3 = “C‘ AO = ||N‘

A1 = ||A‘ Az = ||B‘

Aq =24 Ay =18 A3=48  Ag=35

3agaua 4
K BeIBOmaM cuMMeTpUIHOTO Tpex(ha3HOro reHepaTopa MOAKIIoUeHAa HECUMMETPHYHAS HAarpy3Ka,
COCAUHCHHAasA TpeyFOJ'IBHI/IKOM (pI/IC. 4) OHpCZ[eJ'II/ITB ITOKAa3aHUus aMHCpMeTpOB 3J'IeKTp0MaFHHTHOﬁ

N0
HWCTEMBI, €CJIIH HaIPsHKEHH bl reHepar Up= , COIPOTHUBIICHUSA HArpy3KH
CHUCTE ec a ene dassl A renepatopa U , =220!° B, compo € a3 Harpys

Z,, =90+ j1200Mm, Z,,, =150+ j 2400M, Z, =40~ j 200m.

Pemenue
[Mpumep BerumcIUTENBHOTO ONIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD:
1. BEoa WCXOOHBIX AAHHBIX | = +/—1 a= ej'”zUdeg

HanpsikeHne dasbl "A" HCTOYHUKE, Bl Up = 220-e]'0deg
ConpaTuBnenus das, Om:
Zyp=90+]-120 Zpe =150 +].240 7.4 := 40-].20
2. Komnnekckl NMHERAHLIX HANPAKeHWR ncTouHuka, B:

j-30d 2
UAB = @UAEJ €9 UBC = da 'UAB UCA = a-UAB

Upg = 330+ 1905/  Upg = —381.1] Uca = -330 + 190.5]

3. Komnnekckl AeCTBYIOWMY 3HaYeHWA hasHbIX TOKOR, AL

" UaB L Usc L Uca
b= > — bc= > ca~ 7
4 Zab Ipe Zca
lap = 2.34 -] lhe = —1.14 - 0.71] Iz = -8.51+0.57]
MOaYNb, Al lap| = 2:54 lloc| = 1:35 lca| = 8.52

W0llap) _ pyy 2olbe) e Ola) g
- deg deg '

apryMeHT, rpaj;

4. KomnneKkckl AeCTBYOWMY 3HAYEHWA MMHEAHLIX TOKOB, Al
IB=lbc=lab  Ic=1lca=lbc

ln=lap = lca
MonyMs, A: a] = 10.95 lg| = 3.49 | = 7.46
arg(| . arg|(| - arg(| '
APrYMEHT, rpag; (') - _79 (g) _ 1753 (Ic) 1706
deg deg deg

Mposepka: Ip+Ilg+Ic =10

3. MNokazaHua amnepmeTpoe, A
Ap=la| Aoi= gl Az=|ic] Agi= [lan| Asi= |ioe| Agi= |lcal

Aq=1095 Ay =349 A3z=746 Ag=254 A5=135 Ag=8352
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3amaua b

Iens (puc. 5) moaydaer mMuTaHHEe OT CHMMETPHYHOTO TPeXx(a3HOro reHeparopa C JHHEHHBIM
HampsbkeHueM uctoynuka U =380B. Haiitm mokasaHus BaTTMETPOB M AKTHBHYIO MOIIHOCTB

redeparopa, eciu , =100m, Z, =1500m, Z,, =110+ j300M, Z, =-j2700Mm.

A Ia a
o - [T]

I
B . V\; lg a

rC n rb
C L g/&/ b
b3 =
N anO I_N
Puc. 6

Pemrenne

IIprMep BBIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanmn3oBanHoro B cpene MathCAD:
1. BBOA MCXOAHBIX AaHHEIX D = +/—1 a:= gl 120deg

INuHelHoe HanpAxeHe MCToYHWKE, B ; Uy = 380

Conpotmenenns, Om: 1y := 10 Z, == 150 Zj = 110+}-30 Z. = —i-270

2. Komnnekce! (pasHbIX HANPAHEHWA TpexgasHora MCToUYHWKa, B :

u. .
. n _j-odeg L2 .
Up = —-¢ Ug = a"-U Up = a-U
A NG B A C A
Up =2194 Ug = —109.7 - 190j Ue = —109.7 + 190j
3. ConpoTueneHua gaz, Om:
Ip=Tn+iy g = Ip+ 7y lo =1L+ 2,
Zp = 160 Zg = 120 + 30 Zo =10-270]
4. HanpseHre cvelleHuA Heltpanu, B :
Ua Us Uc
n g I¢

Upn = - 1 1 Upn = —54.12 - 109.68j
in g Lo
5. Komnnekckl AeCTBYHOWMY 3HAYSHWA MMHERHLIX (PasHbIX) ToKoB, A :

_ YA~ U

| - Ug-Upy
A =—

o G = —C TN
Zp ‘B Lo
lp = 1.71+0.69 I = —0.59 - 0.52j o = -1.12 - 0.16]
MpoBepka ; la+lg+tlc=0
6. PacuyeT noka3aHuil BaTTMETPOB :

HaNpsHXeHs Ha 0OMOoTKax BaTTMeTpoB, B !
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Uw1 = UA_ UB Uwz = UC - UB
Uyyq = 329.09 + 190j Uy = 380j
NOKA3aHWA BATTMETpOR, BT !
Pyy1 = Re(Upysla) Py = Re{Up-ic)
Pyyq = 692.8 Py = 62.5
7. AKTMBHAA MOWHOCTL reHepartopa, Br: Pr:= Pyyq + Pyyo

P, = 630.3

3agaua 6

Haiit moxa3aHusi BaTTMETpa, BKIIOYEHHOro mo cxeme (puc. 6), ecnu (asHoe HampspKEHHE
cuMMeTpuyHOro Tpexgastoro ucrounnka Uy =110B, conporusnenus ¢as narpysku r, =200M,

I, =600Mm, r. =400mM , conpoTHBIEHHE HEUTPATBHOTO POBOJA X, o =100M.

Pemrenne

[Mpumep BerumcIUTEIBHOTO ONIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD:

1. BBOA UCXOAHBIX AAHHBIX. j:=+/—1 a:= el 1200e9
dazHoe HanpAXeHe UCTOYHMKA, B: Uf—b =110
ConpoTuenenus, OM: 1y =20 1y, = 60 re:=40 X pg=10
2. KomnneKcHele HanpAxeHA a3 MCTOYHKKA, B:
Up = Ug-e ®9 g = a.uy Ug:=a-Up
Up =110 Ug = -55-95.3] Uc = -55+95.3
3. HanpseHwe cvelleHua HedTpanu, B :

Uan Ug Ug
. la v TI¢ )
Unpy = Uppy = 11.67 + 21.39]
I

fa b T IXLg

4. Komnnekc NnUHeAHoro Toka B paze "B, A

Up-U
|B ::u |B:—111—194J
d
5. [Nokasanwa BatTMeTpa, BT: Py = Re(UB-E_]
Pyy = 246.32
3amaua 7/

Pa3noxuTe HECUMMETPHYHYIO cHUCTeMy (a3HBIX HaNpsHKCHWH, 3amaHHBIX Ha puCc. 7/, Ha
CUMMETPHUYHBIE cocTaBistomne. HallTh cuMMeTpUyHbIE COCTaBISIONIME JIMHEWHBIX HaNpsKEHUH,
ecau Moayiu asHeix Hanpsukenuit U , =Ug =110B, U, = 200B.
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+1 +1
45° Un Uca
ti e 135 o
QAB
U -j
Ug >
T Uk
Puc. 7 Puc. 8

Pemrenne

[Mpumep BeramcIUTENBHOTO OJIOKA, peanu3oBanHoro B cpene MathCAD:
1. Beol WCXOOHBIX AaHHBIX | = +/—1 a:= e1'120deg

Up = 11067199980y 490.e71139%80 .o 200.¢l 9090
2. CUMMETPHUYHbIE COCTABNAKLME HANPSKEHWA NPAMOI NOCNe0BaTeNLHOCTH
yepenoeaHuA qas, B .

1 2 a2 ;
UA'] = a{UA+ EI.-UB+ da Uc] UEH = da UA1 UC1 = aUA1

momyns, B: |Uaq| = 137.5 |Ug4| = 1375 |Ugq| = 137.5

arg(Up 4 arg(Ug4 arg(Upq)
aprymeHT, rpag : —( A1J = -30 —( B” = -150 7( C1, =90
deg deg deg
3. CUMMETPUYHBIE COCTABNAKLME HANPAXEHWA 00paTHOR NOCNenoBaTENEHOCTM
YyepenoeaHnA qas, B :

1 2 . 52
UA:Z = 5'[_UA+ a -UB+ a-UC] U|32 = a-UAz UC2 =a 'UAQ

Moayne, B : |UA2‘ =477 ‘UBQ‘ =477 |UC2‘ — 477

arg(Upo' arg(Upo' arg(Upo
aprymeHT, rpag : —( AE] =-150 —( BEJ =-30 —( C2,] =90
deg deg deg

4, CUMMETPUYHLIE COCTABNALLME HANPHEHWA HYNEBOI NOCNe0BaTEeNLHOCTH
yepenoeaHua gaz, B :

_ ] | ) .
Upo = 3-(Ua+Ug+Uc) Uso = Uao Uco = Yao

Moayne, B : |Uag| = 148 |Ugo| = 148 [Uco| = 148

arg(U arg(U arg(U
ADIYMEHT. DAk Waol _ 4, Uso) _ 4, Yeo) _ 0
deg deg deg

3. CUMMETPWYHEIE COCTABNAKLWE NMHEAHEIX HANDAXKEHN.

[MpAmoil NnocnenoBaTeNsLHOCTH YepenoBaHuA dazs, B :

a2 )
Uag1 = Ua1 - Ut Upc1=2"Uag1 Uca1=2Uap1
momyns, B |UAB1‘ = 238.2 ‘UBCﬂ =238.2 ‘UCM‘ = 2382
arg(Upp1 ) arg(Ugc) arg(Uerp4)
apryMeHT, rpaf : ﬂ =0 & =-120 ﬁ — 120

deg deg deg
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ObpaTHOI NocneaoBaTeNEHOCTI YepenoBaHuA das, B :

. . . 2
Uag2=Uao-Ugz Ugcoi=aUpgs Ucazi=2a"-Uag

MOOyMk, B : |Uap2| = 826 Upco| = 826

Ucag| = 826
arg(Uaps) arg(Upes) arg(Upas )
apryment. rpan: SoLAB2) _ oo a9(Vsca) _ o ar9(Uoaz) _ o
deg deg deg
HyneBoii nocnenoBaTensHOCTH YepenoeaHud a3, B -
UaBo = Yao~-Uso  Usco=Yaso Ycao=YaBo
|Uago| = 0 |Usco| = 0 [Ucao| =0
3agaua 8

Pa3noxuth HECUMMETPUYHYIO CHCTEMY JIMHEHHBIX HANpsDKCHWH, 3aJlaHHBIX Ha puc. 8, Ha
CUMMETPUYHBIE COCTABIISIONINE,

ecnd Moaynu JauHelHbIX HampsbkeHuid U g =Uc, =380B,
Ugc =260B.

Pemrenne

[IprMep BEIYHCIUTENBLHOTO OJI0Ka, peanmu3oBanHoro B cpexe MathCAD:
1. BBOA NCXOAHBIX AaHHBIX: | 1= +/—1  a:= ol-120deg

Uap = 380-¢"29%9  yge = 260.67190%89 Y, = 380.¢/180%0
2. CUMMETDWYHEIE COCTABNALWE NMHEAHLIX HANDAXEHWA NPAMOI
nocnenoBaTeneHOCTH YepenoBaHuA gas, B :

. 2 a2 .
UaB1 = g'[UAB+ a-Ugc+a”Uga) Usct = 2 Ungt Ucat = a-Upst

moqyns, B: |UAB1| = 3362 |Ugcy| =3362  |Ucaq| = 3362

arg(Uap4 arg(Ugprq
aprymeHT, rpaa ; 72 AB1) =30 7g{ BC1) - 90
eg

arg(Uca1)
deg

= 150
deg
3. CUMMETPHYHEIE COCTABNAKILME NMHEAHLIX HANPAKEHWA oBpaTHOR

nocnefoBaTensHOCTM YepedoBaHuA pas, B :

1 2 . " 2
Uag2 = 5'[UAB+ a®.Ugc +a-Uca) Upca = aUagz Ucaz = 3 Upgo

Moay, B |UA52\ = 76.2 \UBczl = 76.2 \UCAQ| =762

) _ ! _op
deg deg

arg(Uanps arg(Upro) arg(Uprps)
apryment, pan: oLaB2) o @9(Usca) % e

4, CUMMETPUYHbIE COCTABNAKWME NMHEAHEX HANDAKEHWA HYNEBOW
NocnefoBaTeNEHOCT YepedoeannA az, B :

_ 1 | : :
Uao=3-(Ua+Usc+Ucal Ugo=Yao  Yco= Uao

MOmymb, B : |UAO‘ =0 ‘UBO| =0 |UC0‘ =0
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3agaua 9

K uCTOYHHMKY ¢ HECMMMETPHYHOM CHUCTeMOH (ha3HBIX HANpPSHKCHHH, 3aJaHHBIX Ha puc. 9, a,
HOJIKITFOUCH Tpex(Pa3HbIil AIEKTPUUSCKUI ABUTaTelb 110 cxeme (puc. 9, 6). MeTo0M CHMMETPUYHBIX
COCTABIISIIONIMX paccyMTaTh TOKH B (hazaX W HEUTPAIBHOM IIPOBOJE, €CIU MOAYIH (ha3HBIX
Hanpsokenuit U, =240B, Uz =200B, U =120B; comporuBieHuss 0OMOTOK JBUraTess TOKaM
npaAMoi, o00paTHOHI M HyneBoil mocnenoBatenpHocTell Z; =6+ j40Mm, Z,=2+]0,80mMm,

Zy =1+ j0,50Mm; conpoTuBneHue HEUTpaIbHOTo npoBoaa Zy =2+ j20M .

|
A LA
o > o} Zl
z,=1{z,
B I § <o
o——
n
C lc
o—————]
N ZN I—N
o— —=<——
a 9]
Puc. 9

Pemienue
IIprMep BEIYHCIUTENLHOTO OJI0Ka, peanmn3oBanHoro B cpene MathCAD:
1. BeoO UCXOOHLIX AAHHBIX, | = \f’—_1 a= ej-120deg
CONPOTUBNEHUA TOKAM NPAMON, 0BpaTHOR U HYNeBOR NOCNeA0BATENLHOCTY ©
Z1:=6+]-4 75:=2+]}08 Zy=1+]-05
CONPOTUBMNEHWNE HERTPAN: Iyi=2 +j-2
2. KoMNNeKcHbIe 3HaYeHnA a3k HANPAXKEHWA (puc. 7.13,a) B:

Up = 240-¢10%€9  yg :_ 200.e71°90980 . 120.¢]150de0

3. PaanomeHue HanpsAxeHa MCTOYHMKE Ha CUMMETPHYHEIE COCTaBNALLME
npAMoi, oBpaTHOW W HYyNeBOM NocneaoBaTensHOCTER AnNA da3ssl "A", B

UA1 = %[UA+ Ei-UB+ 32-U6]

moayns, B : \Um\ = 1804
arg(Up+
aprymeHT, rpaa : ﬂ =17.2
deg

Upo = %'[UA“L az-UB+ a-UC)

Moayne, B : ‘UA?_‘ =23.2
arg(Upn
aprymeHT, rpag, 7( AQ) =-16.7
deg

1 .
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mMoayne, B : |UAO‘ =651
arg(Uap
aprymenT, rpad 2r9(Yno) - 458
deg

4. PacyeT CUMMETPUYHBIX COCTABNAKLWY TOKOB NPAMOR, 0bpaTHOR 1
HyMeBOR nocnenoBaTeneHoOCTel passl "A", A

A S DA
Z4 Zy Zg+ 3-Iy
Moayne, A : lag| = 25 lao| = 108 lao| = 6:81
arg(laq) arg(lao, arg(lan.
aprymMeHT, rpag : (_A1, =-16.5 _(AQ] —_38.5 [AO.] _ 887
deg deg deg

5. dazHble TOKM, A

lA = |A1 + |A2+ lAO |B = 82-|A1 + Ei-|A2 + lAO lC = a-Im + 82-|A2 + lAO

arg(la) arg(lg) arg(l- )
aprymeHT, rpaf : (A‘ =-32.3 ('B’ =-140.8 ('C’ = 139.2
deg deg
6. TOK B HeATpankHOM NpoBoae, A Iy = 3-lap
mMoaynb, A: ‘|N| = 20.44
arg|(| '
aprymeHT, rpag : (N] = —-88.7
deg

MpoBepka: Ip+Ig+Ic—Iy=2x 10_15—j>< 1071



